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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1839 

Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over de onafhankelijkheid van deurwaarders en de verwevenheid met 
incassobureaus (ingezonden 20 april 2017). 

Mededeling van Minister Blok (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 12 mei 2017) 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat deurwaarders ruziën over concurrentiere-
gels?1 

Vraag 2
Wat is er uit het interne debat gekomen tussen de beroepsgroep en de 
Koninklijke Beroepsorganisatie van Gerechtsdeurwaarders (KBvG) over de 
ontstane situatie aangaande het niet goedkeuren van de gewijzigde verorde-
ning onafhankelijkheid deurwaarders?2 

Vraag 3
Is daarbij ook bekend welke partijen stappen dienen te ondernemen om 
(geheel) te voldoen aan de huidige verordening?3 

Vraag 4
Deelt u de mening van Deurwaarders Belangen Nu dat door het Bureau 
Financieel Toezicht (BFT) en de KBvG actie moet worden ondernomen tegen 
deurwaarderskantoren die deels in eigendom zijn van incassobureaus en die 
tevens opdrachten krijgen van diezelfde bureaus? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Is er inderdaad sprake van oneerlijke concurrentie tussen deurwaarderskanto-
ren die deels in eigendom zijn van incassobureaus en deurwaarderskantoren 
die zich aan de eisen van de verordening houden? Hoe wordt hiermee 
omgegaan door toezichthouders en de beroepsgroep? 

1 http://www.mr-online.nl/deurwaarders-ruzien-concurrentieregels/
2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2015–2016, nr. 2242.
3 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2015–2016, nr. 2242.
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Vraag 6
Wat is uw reactie op de uitspraak dat de KBvG niet controleert of incassobu-
reaus tevens eigenaar en opdrachtgever zijn, omdat men vindt dat dat moet 
kunnen? Is dit volgens u wel of niet in strijd met de huidige verordening 
onafhankelijkheid deurwaarders? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over de onafhanke-
lijkheid van deurwaarders en de verwevenheid met incassobureaus (ingezon-
den 20 april 2017) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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